Tema ypoka
PeweHue ypasHeHUM,

NPUBOAUMBIX K KBGAPATHBLIM
MeTOA0M BBeaeHUS HOBOU
nepemeHHoU .
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[x>—5x+6=0 %

2x*=15x"=-16=0
3.x°—7x>=8=0

4(x* —8) +3(x* —8)—4=0
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PewwuTe ypasHeHue
4x* — 5x* = —1
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Ayt - 5y = -1







4x* — 5x* = —1
4x* — 5x% = -1

Pelwiaem nonyyeHHoe KBaapaTHOe ypasHeHUe
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ANropuUTM pelleHus
YpaBHEeHUU MeTOA0M
3amMeHbI nepemeHHoOU

1.Bu3syanbHO NpoaHanu3mnpoBaThb
ypaBHeHue

2.BeecTu HOBYHO NepemeHHyHo (3ame
nepemeHHOW)

3.PewmnTb NoNyyeHHoe KBaapaTHOE
ypaBHeHue

_ X{=>4.BepHyTbca K nepemeHHoU x (0bpaTHas
@ 3aMeHa)
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f=x>—2x

t2
+t—12=0
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[omawHee 3aaaHUE

- Ne26.9-26.11 (a,6), 26.12, 26.14-26.16
(a,6)

* TTpumepsr B yuebHuke cTp. 158-164! -
BAXXHOE C Npumepamu B 6110KHOT!
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